Указом Президента України від 12.06.00 №779 (з наступними змінами) встановлено 40 щорічних премій Президента України для молодих учених (далі – щорічні премії) в розмірі 20 тис.грн. кожна. Відповідно до згаданого указу організація та проведення конкурсу на здобуття зазначених премій покладені на Комітет з Державних премій України в галузі науки і техніки (далі – Комітет). 
За інформацією, отриманою від Комітету (www.kdpu-nt.gov.ua), оголошено конкурс на здобуття щорічних премій Президента України для молодих учених у 2012 році. Прошу до 10 лютого 2012 року організувати подання Комісії по роботі з науковою молоддю НАН України (01601, м. Київ, вул. Володимирська, 54, Президія НАН України, к. 320, тел. (044) 239-64-51, e-mail: nm@nas.gov.ua, nmnasu@mail.ru) матеріалів, оформлених згідно з Інструкцією про порядок висунення, оформлення та представлення праць на здобуття щорічних премій Президента України для молодих вчених, а також фотокартку (в електронному вигляді). Інструкцію та інші довідкові матеріали розміщено на сайті «Наукова молодь НАН України» в розділі «Форми підтримки – Премії – Щорічна премія Президента України для молодих учених».
Консультації щодо порядку оформлення та висунення робіт на здобуття щорічних премій здійснюватимуться Комітетом за адресою: м. Київ, вул. Антоновича (Горького), 51, к. 1212 та за телефонами: (044) 246-63-00, 246-78-19.
